
Решение Комиссии по любительскому теннису ФТР №2 от 19.08.2024   

по апелляции команды СПОРТЦЕХ. 

В Комиссию по любительскому теннису ФТР 26.07.2024г. поступила 

апелляционное заявление от капитана команды СПОРТЦЕХ (Клуб СПОРТЦЕХ, 

Лига TOUR 5 сезон) Тальяновой Людмилы Александровны. 

 

Предметом апелляции являются следующие решения судьи матча 20.07.2024, 

состоявшегося между командами СПОРТЦЕХ и ИСКОРКА-2, судья матча Андрей 

Зоркальцев: 

1.Команда Искорка-2 (Клуб Искорка) допущена судьей до матча, хотя, по мнению 

капитана Спортцех, Искорка-2 не может являться соперником в матче в Лиге 

TOUR, поскольку на момент проведения матча на сайте Лиги Клубов в разделе 

«состав команды Искорка-2» отсутствовал список состава команды Искорка-2. 

Также в апелляционном обращении высказывается претензия к составу команды 

Искорка-2, поскольку часть игроков на момент матча были записаны в составе 

Искорка-1 (Лига MASTERS), соответственно, не могли играть за команду в Лиге 

TOUR. 

2.В начале матча в связи с опозданием одного из игроков команды Искорка-2 

судья матча изменил очередность запусков пар. 

3. В процессе матча после утверждения расписания матча и формирования всех 

пар судья матча по просьбе капитана команды Ивскорка-2 изменил состав 2 

смешанных пар, не согласовав данную замену с капитаном соперников. 

 

Комиссия рассмотрела все обстоятельства матча, в том числе письменный отчет 

судьи матча А.Зоркальцева, и приняла следующие решения:  

 

1.Требование пересмотра результата матча из-за отсутствия у команды Искорка-2 

списочного состава на официальном сайте Лиги клубов считать необоснованным, 

поскольку Искорка-2 зарегистрирована в Лиге согласно принятой процедуре, 

отсутствие опубликованного списочного состава не влияет на допуск команды к 

матчам. Список состава Искорка-1 в Лиге MASTERS, несмотря на ранее 

указанный статус «обновлено», на момент матча считать недействительным. 

Потребовать от капитана клуба Искорка предоставить точные данные о составах 

своих команд, потребовать от организаторов турниров Лиги Клубов строго следить 

за наличием полной информации о командах на сайте Лиги. Решение судьи матча 

о допуске всех игроков Искорка-2 к матчу считать верным. 

2. Решение судьи матча об изменении порядка запусков считать верным. 

Опоздание одного из игроков, послужившей причиной изменения, не повлияло ни 

на время проведения турнира, ни на изменение состава пар, ни на результат 

матча. Все положенные игры в составленных парах с участием опоздавшего 

игрока были проведены. 

3. Изменение в составах смешанных пар команды Искорка-2 в ходе матча считать 

неверным решением судьи матча, поскольку оно было принято  без согласования 

с капитаном соперников.  Руководствуясь общепринятой практикой принятия 



апелляционных решений в спорте о действиях судей и практикой по пересмотру 

результатов сыгранных командных соревнований в игровых видах спорта из-за 

действия судей,  также согласно  п.3.4. Дополнений и комментариев к Положению 

о Лиге Клубов от 05.08.2024г., Комиссия оставляет без изменений решение судьи 

матча о результате матча, а также оставляет без изменений результаты 

отдельных игр матча с участием пар с измененным составом. Комиссия выносит 

строгое предупреждение судье матча А.Зоркальцеву о недопустимости 

нарушения требований регламента соревнований. 

 

Руководитель Комиссии по любительскому теннису ФТР 

А.А.Полюшкин. 

 


